

ROMÂNIA



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI**

**Comunicat de presă**

**Comisia de Dialog Social se pregătește de o nouă întâlnire cu parlamentarii**

Reprezentanții sindicatelor și patronatelor din județ s-au întâlnit astăzi cu prefectul județului în cadrul unei noi ședințe a Comisiei de Dialog Social, prezentând problemele pe care le-au pregătit pentru a fi ridicate într-o viitoare întâlnire cu parlamentarii de Botoșani. Preconizată pentru sfârșitul lunii septembrie, aceasta va avea, cu siguranță, în centrul discuțiilor problema legii salarizării unice în sectorul bugetar.

***„Propunem ca această întâlnire să aibă loc spre sfârșitul lunii septembrie, și nu la începutul lunii viitoare, în ideea că până atunci proiectul de lege privind salarizarea unitară va fi pe masa parlamentarilor și astfel discuțiile vor avea mai multă consistență.”***, a explicat prefectul Costică Macaleți.

În acest cadru, Eugen Achihăei, reprezentant al P.N.R. a subliniat câteva dintre problemele ce urmează a fi transmise parlamentarilor, cele mai importante solicitând reintroducerea șomajului tehnic și decontarea integrală a cheltuielilor cu combustibilul. Totodată, președintele Patronatului Național Român a solicitat prefectului transmiterea către forurile superioare a nemulțumirilor ridicate de relația cu ISCIR (Inspekția de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și Instalațiilor de Ridicat). Acestea se referă la tarifele mari, procedurile extrem de lente dar și la curențe substanțiale în comunicarea cu teritoriul.

Partenerii sociali au ținut să ridice și alte probleme, a căror rezolvare nu este neapărat la îndemâna aleșilor din parlament, dar care pot fi semnalate și transmise de către Instituția Prefectului celorlalte autorități implicate. Plata navetei cadrelor didactice și promptitudinea cu care asistenții sociali din rural își îndeplinesc atribuțiile sunt câteva dintre acestea. Vasile Chiru, liderul BNS a solicitat ca într-o viitoare întâlnire a CDS să fie invitați șefii jandarmilor și polițiștilor pentru discutarea unor aspecte de ordine publică, acuzând diferențe între rapoartele oficiale și realitatea de pe stradă.

20 august 2015  
cancelaria prefectului